
II. Dodatkowe informacje i objaśnienia :

Rozwiązanie 

odpisu
Razem

1.

2.

Razem

Ogółem

w tym

Dane należy przedstawić w tabeli, w której należy wypełnić odrębne pozycje dla każdego zadania inwestycyjnego.

Lp.
Nazwa zadania 

inwestycyjnego

2.2. koszt wytworzenia środków trwałych w budowie, w tym odsetki oraz różnice kursowe, które powiększyły 

koszt wytworzenia środków trwałych w budowie w roku obrotowym

Koszt 

wytworzenia wg 

stanu na 

początek roku

Koszt wytworzenia w bieżącym roku


